



В Серове четверо молодых людей подозреваются в похищении человека

Серовским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а, в» ч.2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, опасного для жизни или здоровья).

Днем 11 сентября 2016 года в органы правоохраны города Серова поступило сообщение о том, что группа неизвестных граждан, в людном месте, на глазах нескольких очевидцев, совершила похищение 18-летнего парня, насильно усадив его в машину и скрывшись в неизвестном направлении.

С целью раскрытия этого дерзкого преступления и скорейшего задержания злоумышленников на место происшествия была направлена следственно-оперативная группа в составе следователя СКР и оперативников уголовного розыска территориального отдела полиции. О приметах машины были проинформированы наряды ДПС ГИБДД.

В результате грамотных и профессиональных действий следователя СКР и полицейских по «горячим следам» удалось установить и задержать двух злоумышленников, которые в тот момент пребывали на одном из строящихся объектов в городе Серове. Находившийся вместе с ними похищенный молодой человек был освобожден стражами порядка. После этого еще двое злоумышленников, передвигавшиеся на автомашине, которая использовалась ими при похищении, были задержаны сотрудниками ДПС ГИБДД.

Всех четырех злоумышленников доставили в следственный отдел, где они, наряду с другими участниками данного криминального события, а также очевидцами, были допрошены по обстоятельствам совершенного преступления.

В ходе следственных мероприятий, в частности, выяснилось, что четверо злоумышленников, приехавшие в город Серов из разных городов Свердловской области на работу в качестве строителей, стали предъявлять необоснованные требования одному из жителей Серова, который якобы должен им денег. На встречу по поводу этого якобы существующего долга серовчанин прибыл со своим 18-летним приятелем. На встрече диалога со злоумышленниками не получилось, в связи с чем серовчанин ушел от них, а его приятель сделать этого не успел, и сообщники осуществили его захват, посадив в свою машину. При этом похитители применили



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

к потерпевшему не только грубую физическую силу, но и бейсбольную биту, а также наручники.

Вскоре после того, как они скрылись на автомашине с потерпевшим, серовчанину поступил звонок о том, чтобы за освобождение своего приятеля он заплатил 20 тысяч рублей. Поняв, что он имеет дело с серьезными злоумышленниками, мужчина обратился в органы правоохраны с соответствующим заявлением.

В настоящее время все четверо подозреваемых задержаны в процессуальном порядке, решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу. Следователем СКР во взаимодействии с полицейскими устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, осуществляется сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Необходимо отметить, что преступление, предусмотренное ч.2 ст. 126 УК РФ, относится к категории особо тяжких, и за него действующим уголовным законом предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 12 лет.

12 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1066076>